
Gärtner (m/w/d)

Über Uns

Die Geiger FM Dienstleistungsgruppe gehört zu den TOP 20 Facility Management

Unternehmen in Deutschland. Die Unternehmensgruppe, die in den Geschäftsfeldern

Gebäudeservice, Gebäudetechnik, Engineering, Grünflächenmanagement, Services für

Gesundheit und Pflege, Catering & Vending sowie Food & Lifestyle erfolgreich tätig ist,

beschäftigt 12.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Mit der Geiger FM #HomeOfGreen

wird die Arbeitsmentalität mit GrünERleben zum Unternehmensmotto. Grün erleben

durch Dienstleistungen und grünerleben durch nachhaltige Projekte.

Daher suchen wir zur Unterstützung unseres #GreenTeams ab sofort Gärtner (m/w/d) im

Bereich Grünpflege.

Deine Tätigkeiten

Nachweisdokumentation: Erstellen von Pflegeberichten zur Qualitätssicherung

Kundenkommunikation: Direkter Kontakt und Beratung unserer Kundschaft

Ganzjährige Grünpflege: Kontinuierliche Pflege und Betreuung von Grünanlagen

Bedienung von Maschinen: Einsatz von Schleppern und Aufsitzmähern

Instandhaltung: Durchführung von Reparatur- und Wartungsarbeiten in

Außenanlagen. Rasen- und Strauchschnitt: Präziser Schnitt von Rasenflächen,

Hecken und Sträuchern

Dein Profil

Wir suchen Menschen und keine Abschlüsse. In unserem Team sind die vielfältigsten

Erfahrungen, Begabungen und Charaktere vertreten- und davon wollen wir noch mehr!



Mit folgenden Grundlagen fällt dir der Einstieg leichter:

Eine Ausbildung im Dienstleistungssektor ist wünschenswert, aber bei persönlichem

Einsatz und Engagement nicht notwendig. Unser #GreenTeam wird dich in deine

Aufgabenfelder unterstützend einarbeiten

Wünschenswert sind Erfahrungen im Dienstleistungssektor für die Unterhaltung von

Objekten im Innen- und Außenbereich (z.B. GaLa-Bau, Grünservices,

Gebäudemanagement, Gebäudetechnik, Facility-Management, o.ä.)

Du bist standhaft, verfügst über körperliche sowie mentale Fitness, handelst

ausgewogen und startest Deinen Tag mit einer positiven Grundeinstellung

Voraussetzung ist ein Führerschein der Klasse B/BE oder C sowie ein

eintragungsfreies Führungszeugnis

Deine Benefits

Bei uns kannst du ankommen und bleiben. Du bekommst von Anfang an einen

unbefristeten Arbeitsvertrag

Wir sorgen für geregelte und planbare Arbeitszeiten

Sammle Kraft in 30 Tagen Urlaub pro Jahr und erhole dich bis zu 3 Wochen am Stück

Bei uns sind flache Hierarchien nicht einfach nur eine Floskel, sondern sie wird

bewusst gelebt. Wir geben uns im #GreenTeam wertvolles Feedback und wachsen

gemeinsam

Apropos wachsen: Vom ersten Tag an liegt uns deine Weiterentwicklung am Herzen,

deshalb hast du die Möglichkeit die internen Weiterentwicklungsmöglichkeiten

durch die unternehmenseigene Schulungsakademie zu nutzen

Profitiere von unseren zahlreichen Corporate Benefits

Du arbeitest in einem deutschlandweit einzigartigen Arbeitsumfeld und machst als

wichtiger Bestandteil des #HomeOfGreen die Welt jeden Tag ein bisschen grüner

Deine Ansprechpartnerin

Bei Fragen melde dich gerne bei



Karriere bei Geiger FM – Home of GreenKarriere bei Geiger FM – Home of Green

Jetzt bewerben!  

https://www.youtube.com/watch?v=5osqEBRmdgo
https://t.gohiring.com/h/6d2d85f0a5b82ccba95cc003bf78e191e56a0d3feeee58787f227af274925daa

